

传递民情民意 共建和谐洛阳

洛阳网百姓呼声 投诉 咨询 建议



扫描下载《掌上洛阳》客户端
随时随地接收部门回复新信息



又到凤凰花朵开放的时候 让青春剩一片感动在心头



青春纪念戒

毕业季，他们“镌刻”青春

洛阳师院一学生带领自己的团队，设计并制作出青春纪念戒，以特别的方式向母校和青春致敬

□记者 肖姣姣 文/图

纯银打造，上宽下窄，内刻母校名称，外有校徽中的标志性图案，样式简单大方，不失精致典雅……这几天，洛阳师范学院大三学生张驰带领自己的团队设计出青春纪念戒，以特别的方式向母校和青春致敬。8日上午，《洛阳晚报》记者在该校见到了张驰和他设计的青春纪念戒。

去年毕业季时，学视觉传达的张驰在网上看到了武汉大学毕业生卖樱花标本的报道，便萌生了要设计一个带有自己学校特有文化符号作品的想法——款戒指，寓意一介书生、“戒”定自己，既向母校致敬，也向自己的青春致敬。

他跑到上海学了首饰设计，考取了国家珠宝首饰设计贵金属首饰制作工一级技师，回校开了工作室。他带着自己的团队设计了一套含青春纪念戒、水墨风格校园风光明信片的毕业纪念品。

“首批打造了近2000套，已经开

始线上线下销售。”张驰说，制作银戒要先绘制出三维设计图，用3D打印技术打印出蜡版，之后浇铸成型，再手工打磨，该氧化的氧化，该抛光的抛光，该做旧的做旧，最终出成品。

该校艺术设计学院党委副书记吕鹏说，张驰是学院自主创业的典型，去年，张驰和5名同学用600多个废旧自行车轮胎制作了一只高约2米、体长约4米、重300多公斤的霸王龙，作品不仅走红网络，还斩获了2016中国·洛阳(国际)创意产业博览会暨第四届“三彩杯”创意设计大赛的银奖。

眼下，张驰正和同学准备作品《碎梦寻根》，准备参加此项活动今年的赛事。“作品将以1.2米高、由亚克力板组成的正方体呈现，从正方体任一棱角看，看到的都是碎片，从正方体任一面看，看到的将是不同的图案，其中还将融入洛阳文化元素。”张驰说，他老家在平顶山，希望毕业后在洛阳扎根，成立自己的文化公司，设计出更多融入洛阳文化元素的文创作品。



航拍毕业照非常有趣 (受访者供图)

毕业季，他们“俯瞰”青春

即将走出校园，洛阳师院公共事业管理专业毕业生航拍了一组大气又别致的毕业照

□记者 魏巍 实习生 王帅辉

又到毕业季，洛阳师范学院即将毕业的学生，利用眼下时髦的航拍技术拍摄毕业照。美观大气、新颖别致的航拍毕业照传到网上，引来赞誉一片。航拍毕业照的创意是怎么来的？毕业生又是如何构思的？昨日，《洛阳晚报》记者就此进行了采访。

侯正中是洛阳师范学院公共事业管理专业的大四学生，昨日，当记者联系到他时，他正和班里其他同学一样忙着毕业的事儿。说起航拍毕业照，侯正中笑着说这是班里41名同学集思广益的结果，没想到发到网上后引起这么多人关注。本月初，他和同学商量拍摄毕业照的事宜。“往届毕业生多是穿着学士服在校园各个‘景点’拍照留念，我们想拍一些不一样的毕业照。”侯正中道。

“咱们用无人机航拍毕业照如何？”有个同学的想法赢得大家支持，不过，由于

他们没有专业的无人机拍摄设备，也不懂如何航拍，因此想到找专业的摄影机构进行拍摄。“我们找了一家专业摄影机构，既有常规拍摄，又有航拍，费用600元。”侯正中道，这笔钱分摊在41名同学身上。

相比常规拍摄毕业照，航拍更费时费力。41名同学来到操场，躺在地上围成大圆，事后利用PS技术在圆圈内绘制出地球的模样，并加入外星飞船的元素，显得生动有趣。此外，大家还摆出“13公管”的造型，从空中俯拍显得立体大气。

“我们在航拍毕业照时既有之前与摄影师设计好的构思，也有现场的临时发挥。”该班同学谢园说，航拍毕业照新颖别致，视觉冲击力强，现在学校不少毕业生都紧跟时代潮流，跟他们班一样选择航拍毕业照，给青春留下一段精彩的瞬间。

